
Dr. Mező Ferenc Emlékérem 

Kaló Brigitta 

Kaló Brigitta a Dr. Mező Ferenc általános iskola jó hírnevének megőrzése, az olimpiai eszme megismertetése, 

terjesztése terén példamutató tevékenységet fejt ki, és Dr. Mező Ferenc emlékét tisztelettel ápolja. 

Indoklás: 

Brigitta egy őszinte, szeretetre méltó, kiegyensúlyozott egyéniség. Az osztály népszerű, közkedvelt tagja, 

mindenkivel jó kapcsolatot ápol. Társai szeretik, szívesen barátkoznak vele.  

A rá bízott feladatokat pontosan, maradéktalanul elvégezte. Tavaly, részt vett a farsangi és a ballagási 

műsorban.  

Példamutató, lelkiismeretes tanulmányi munkájának köszönhetően 8 évig kitűnő volt.  

Szabadidejében komolyan sportól.  

Brigitta egy igazi versenyző típus, a 8 év alatt sok versenyen indult. Ha nem is ért el kiemelkedő 

eredményt, de mindig helyt állt a megmérettetésen.  

Alsóban még a sportversenyek vonzották, de azért a Bolyai Csapatversenyeken is indult matematika és magyar 

tantárgyakból, valamint szövegértés, versmondó és angol versmondó versenyen is megmérette magát. A 

rajzpályázatra készölt munkái kiállításra kerültek. 

Felső tagozaton a legkiemelkedőbb eredmény a fővárosi, valamint az országos fordulón elért 1. helyezés az 

életvitel és technika versenyen egyéniben, és a csapatos ügyességi fordulóban is mindig a dobogó valamelyik 

fokát foglalták el társaival. 

Ezen kívül indult biológia és szövegértés versenyeken. Az utóbbit idén meg is nyerte.  

Sporteredményei: 2018-ban az országos pályakerékpár diákolimpián 1. helyezést ért el, majd ugyanebben a 

sportágban, 2020-ban az utánpótlás országos bajnokságon egy 2. és két 3. helyezést hozott el. 

2019-ben Kiválóság-díjat, majd 2020-ban Jó tanuló, jó sportoló címet nyerte el. 

A fentiek alapján kérem a díj odaítéléséért felelős bizottságot, hogy Kaló Brigitta számára tegye lehetővé a 

Dr. Mező Ferenc Emlékérem elnyerését, a kimagasló tanulmányi munkája, valamint a sportban elért 

eredményei elismeréséért. 

       Körmendi Judit 

        osztályfőnök 


